
 

 

ATA Nº 55/2021 – Terceira Sessão Ordinária do mês de outubro do segundo período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
21 de outubro de 2021, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hrs 
24min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Vice Presidente da Mesa 
desta Casa de Leis, Vereador Zezinho da Lafiche declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, solicitando ao Vereador Professor Davi Abrantes para fazer a saudação aos 
visitantes e a leitura do texto bíblico. Em seguida foi solicitado ao Coordenador 
Legislativo, Senhor Gleyghston Pinheiro para proceder à leitura das correspondências 
recebidas e da ata da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Dando seguimento, o Senhor Vice Presidente solicitou ao 
2º Secretário da Mesa, Vereador Rodrigo Ferreira para proceder à leitura das matérias 
constantes no Expediente: PROJETO DE LEI Nº 32/2021. AUTOR: Poder Executivo. 
ASSUNTO: Altera os artigos 28, 34-A. Anexo I e Anexo II da Lei nº 2.266/2015, 
referente ao cargo que especifica e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 
33/2021. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Altera a Lei Ordinária Nº 1.774, de 07 
de julho de 2008, institui e regulamenta a jornada de trabalho em regime de turnos ou 
escalas de plantão de 12 (doze) horas e 24 (vinte e quatro) horas para os agentes de 
vigilância, e dá outas providências. PROJETO DE LEI Nº 94/2021. AUTOR: Vereador 
Ronaldo Lira - PSC. ASSUNTO: Declara utilidade pública a Associação dos Profissionais 
da Educação do Estado do Tocantins (APETO). Os projetos lidos foram encaminhados 
às comissões competentes para darem seus devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 
008/2021. REQUERENTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer 
estudos para implantação de dispensadores de sacos plásticos nos Parques Mutuca I e 
II e em todas as praças deste município. REQUERIMENTO N° 190/2021. REQUERENTE: 
Vereador Zezinho da Lafiche - AVANTE. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer a construção de uma 
praça na Rua A-5, esquina com Rua A-2, Residencial Parque das Acácias. 
REQUERIMENTO N° 699/2021. REQUERENTE: Vereador César da Farmácia - DEM. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. 
ASSUNTO: Requer o micro revestimento asfáltico das ruas 33, Rua Albery Arruda, Rua 
Daniel Noia Amorim, Avenida Dueré, Rua Filisberto Fernandes Soares, Rua Francisca 
José dos Santos, Rua Iracy Correio de Souza Alves, Rua Kleiton Bispo de Deus, Rua 
Marcolino Pinto Nogueira, Rua Nonato Miranda Ribeiro, Rua da Alberto Oliveira Silva, 
Rua da Izabel Maria Silva, Rua da João Fonseca Lemos, Rua da Raimundo Luz Silva, Rua 
de Manoel Martins França Silva, Rua dos Josina Pereira Santos do Residencial João 
Lisboa da Cruz em Gurupi. REQUERIMENTO N° 866/2021. REQUERENTE: Vereador 
Matheus Monteiro - CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. 
ASSUNTO: Propõe a implantação do serviço de agendamento, remarcação de 
consultas e exames médicos na rede municipal de saúde via Whatsapp, no município 
de Gurupi. REQUERIMENTO N° 892/2021. REQUERENTE: Vereador Colemar da 
Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal do Trabalho, Assistência 
Social e Proteção a Mulher e do Idoso. ASSUNTO: Solicita o retorno das atividades do 
Centro de Integração da Mulher de Gurupi. REQUERIMENTO N° 919/2021. 
REQUERENTE: Vereador Rodrigo Ferreira - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Educação e Secretário Municipal de Juventude e Esportes. ASSUNTO: 
Solicito a reforma e reestruturação do Complexo Esportivo do Setor Vila Nova de 
Gurupi. REQUERIMENTO N° 958/2021. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. 



 

 

DESTINATÁRIO: Presidente da AMTT. ASSUNTO: Requer a implantação de 01 redutor 
de velocidade, “Lombada” na Avenida São Paulo antes do cruzamento com a Rua 
Manuel da Rocha (Rua 19). REQUERIMENTO N° 975/2021. REQUERENTE: Vereador 
Valdônio Rodrigues - PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Solicita drenagem de águas urbanas no início da 
Avenida dos Estados, Bairro Jardim dos Buritis. REQUERIMENTO N° 999/2021. 
REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal 
de Saúde. ASSUNTO: Requer a compra de equipamentos eletrônicos (computadores) 
para registro e transmissão “on-line” de dados recolhidos pelos Agentes Comunitários 
de Saúde e pelos Agentes de Combate às Endemias Município de Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 1001/2021. REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho - SD. 
DESTINATÁRIO: Presidente do IPASGU. ASSUNTO: Requer a realização de estudo 
sobre os impactos financeiros e a viabilidade de ampliação do IPASGU – Assistência 
em Saúde para os municípios interessados. REQUERIMENTO N° 1008/2021. 
REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Prefeita Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Requer a implantação de campanha de prevenção a gravidez na 
adolescência. REQUERIMENTO N° 1015/2021. REQUERENTE: Vereador André Caixeta 
- PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento 
Urbano. ASSUNTO: Requer a conclusão da pavimentação asfáltica das vias públicas do 
Setor Chácara Recreios Irmãos Ferreira. REQUERIMENTO N° 1016/2021. 
REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer a pavimentação 
asfáltica da Rua 318 do setor Jardim Buritis. REQUERIMENTO N° 1027/2021. 
REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação e Secretária Municipal de Cultura e 
Turismo. ASSUNTO: Requer a implantação do Projeto “Cidade Digital” do município de 
Gurupi. REQUERIMENTO N° 1029/2021. REQUERENTE: Vereador Ronaldo Lira - PSC. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. 
ASSUNTO: Solicita a limpeza completa e preparação em alusão ao feriado do dia dos 
finados nos cemitérios São José e Santo Antônio situados no município de Gurupi. Os 
requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo todos aprovados. 
INDICAÇÃO N° 153/2021. INDICANTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. INDICADO: 
Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica estudos para implantação de 
dispensadores de sacos plásticos nos Parques Mutuca I e II e em todas as praças desse 
município. INDICAÇÃO N° 408/2021. INDICANTE: Vereador Matheus Monteiro - 
CIDADANIA. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Propõe a 
implantação do serviço de agendamento, remarcação de consultas e exames médicos 
na rede municipal de saúde via Whatsapp, no município de Gurupi. INDICAÇÃO N° 
436/2021. INDICANTE: Vereador Rodrigo Ferreira – PODEMOS. INDICADO: Prefeita 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a pavimentação asfáltica do trevo do 
Frigorífico até a Avenida Raimundo Correia (Avenida Principal) e Rua Caxumba da 
Escola Municipal Elizeu de Carvalho no Setor Industrial. INDICAÇÃO N° 441/2021. 
INDICANTE: Vereador Valdônio Rodrigues - PSB. INDICADO: Prefeita Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Indica drenagem de águas urbanas no início da Avenida dos 
Estados, Bairro Jardim dos Buritis. INDICAÇÃO N° 447/2021. INDICANTE: Vereadora 
Débora Ribeiro - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi.  ASSUNTO: Solicita a 
instalação e revitalização das placas de trânsito informativas dos nomes das ruas e 
avenidas em Gurupi. INDICAÇÃO N° 448/2021. INDICANTE: Vereadora Débora Ribeiro 
- PTB. INDICADO: Deputado Estadual Antônio Poincaré Andrade Filho.  ASSUNTO: 
Solicita emenda parlamentar com a finalidade da construção de uma quadra 



 

 

poliesportiva na escola municipal Dr. Ulisses Guimarães em Gurupi. INDICAÇÃO N° 
457/2021. INDICANTE: Vereador Davi Abrantes - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Indica a criação do espaço para atendimento de crianças 
portadoras de autismo. INDICAÇÃO N° 463/2021. INDICANTE: Vereador Ronaldo Lira - 
PSC. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a viabilidade de 
estudo para a implantação de um projeto piloto para a inclusão de intérprete de libras 
em Unidades Básicas de Saúde (Regiões Leste e Oeste) no município de Gurupi. As 
indicações lidas foram encaminhas aos indicados. Não havendo mais matérias no 
expediente, e por falta de energia elétrica no plenário desta casa, o senhor Vice 
Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 10hs 29min, 
agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores: Zezinho da Lafiche (AVANTE) como Presidente; Rodrigo Ferreira 
(PODEMOS) como Secretário da Mesa; Cesar da Farmácia (DEM); Colemar da 
Saborelle (PODEMOS); Débora Ribeiro (PTB); Ivanilson Marinho (Solidariedade); Jair 
do Povo (PROS); Marilis Fernandes (PP); Matheus Monteiro (CIDADANIA); Professor 
Davi Abrantes (PTB); Ronaldo Lira (PSC) e Valdônio Rodrigues (PSB). Com a ausência 
justificada dos vereadores: Leda Perini (Patriota) e Rodrigo Maciel (PSL). O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 55/2021, o 
qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e um dias do mês 
de outubro de dois mil e vinte e um.  
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